

Сотрудник Черепановского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Новосибирской области провел профилактическую встречу с учащимися МБОУ «СОШ№1» по теме противодействия экстремистским проявлениям среди молодежи и опасности неформальных объединений



Ранняя профилактика преступлений в молодежной среде является первоначальной задачей нашего общества. Молодое поколение, еще не сформировавшее основные жизненные ценности и ориентиры, является слабым звеном - подростками легко манипулировать, они чаще поддаются соблазнам, не думая о последствиях.

На постоянной основе сотрудники всех следственных подразделений ведомства проводят в школьных и студенческих коллективах занятия, направленные на профилактику законопослушного поведения.

Офицер Черепановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области провел встречу с учащимися старших классов МБОУ «Сузунская средняя образовательная школа №1». Основной задачей встречи стало формирование отрицательного отношения к экстремизму, терроризму.

В ходе беседы были затронуты вопросы о вреде и опасности исходящей от экстремизма и террористической деятельности, о нормативно-правовых актах по борьбе с терроризмом и

экстремизмом, о терактах, совершенных на территории Российской Федерации и последствий этих терактов. Следователи акцентировали внимание школьников на необходимость взвешено подходить к общению в социальных сетях и ведению своих аккаунтов, воспитывать в себе толерантность, как активную нравственную позицию и психологическую готовность к терпимости во имя позитивного взаимодействия с людьми иной культуры, национальной, религиозной или иной социальной среды. После беседы, ребята, обсудили вопросы о том, насколько важно с пониманием относиться к мнению окружающих, а также к людям иной национальной или религиозной культурой.

13 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1791921>